植田川河川敷

オオキンケ

抜き取り

なごビオ(なごや生物多様性保全活動協議会)では、平成25年に名古屋市内のオオキンケイギクの分布調査を行い、その翌年から山崎川を中心に市内のオオキンケイギクの駆除活動を進めてきました。今年は、植田川河川敷に繁殖するオオキンケイギクを、市民参加によって抜き取る活動を行います。

みなさん、ぜひ参加ください!

令和4年

開催日時

6月4日 😉

13時~15時頃(受付:12時30分~)

集合場所

なごや生物多様性センター

※集合場所までは、公共交通機関をご利用ください。

定員

30人程度(定員を超えた場合は抽選)

※小学生以下の方は保護者同伴で参加可

当日内容 ※小雨決行 13:00 事前学習会

13:30 抜き取り活動 ※徒歩で移動

15:00 解散予定

服装・持ち物

運動靴・長袖長ズボン・帽子・軍手・あればスコップ

申込み方法

①行事名「オオキンケイギク」、②参加者全員のお名前(ふりがな)・年齢、③代表者の郵便番号・住所・電話番号、④FAX番号(FAXでお申込みの方)・メールアドレス(お持ちの方のみ)を記入の上、メール、ハガキまたはFAXでお申し込みください。

【申込み締め切り】令和4年5月27日(金)

● 申込み・問合せ先

なごビオ(なごや生物多様性保全活動協議会)

(事務局:名古屋市環境局なごや生物多様性センター内)

- ▶ 住所:〒468-0066 名古屋市天白区元八事五丁目230番地
- ▶ 電話番号: 052-831-8104 (平日8時45分~17時30分) ▶ FAX番号: 052-839-1695
- ▶ 電子メールアドレス: bdnagoya@kankyokyoku.city.nagoya.lg.jp

オオキンケイギクとは

オオキンケイギクは荒れ地でもきれいな花を咲かせることから、観賞用・緑化用として日本に移入されましたが、繁殖力が非常に強く、カワラナデシコなどの在来植物を衰退させる一因として危惧されています。そのため、外来生物法により「特定外来生物」に指定されています。

